



立即發佈：2022 年 1 月 27 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈紐約州為「緊急租金援助計畫」申請 16 億美元的額外聯邦資金

即將進行的一輪重新分配中向美國財政部提出的請求，將涵蓋來自視為有資格獲得援助的租戶的 174,000 份未獲資助申請

超過 20 億美元的租金援助已經承付或支付，涵蓋大約 166,000 份此計畫的申請，包括 109,000 份直接支付給房東的款項

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州已向美國財政部申請額外的 16 億美元，幫助完成申請緊急租金援助的陷入困境的租戶和房東的重大未滿足需求。依照霍楚爾州長的指示，州臨時救濟及殘障補助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) - 負責管理此計畫的機構 - 在下一輪聯邦租金減免重新分配之前提出了正式請求。如果獲得通過，這筆資金將涵蓋大約 174,000 個尚未獲得資助的租戶申請。

霍楚爾州長說，「我們為在疫情中掙扎的租房者提供了近 14 億美元，但我們必須做得更多。紐約州持續表現出對這筆聯邦資金的龐大需求。我們呼籲財政部重新審查其重新分配公式，優先考慮像紐約這樣的高租戶州，這是我們持續大力倡導為那些仍在疫情的財務影響中掙扎者著想的最新舉措。我們需要確保所有符合條件的租戶和房東都能獲得這一重要的援助。」

在霍楚爾州長的領導下，紐約州精簡並加快了租金減免資金的分配。因此，超過 166,000 戶家庭免遭驅逐，並且以 109,000 筆直接付款向房東分配了近 14 億美元。

在完全用完此計畫的初始資金後，州向財政部申請了 9.96 億美元的重新分配資金，大約足以支付約 70,000 份未獲得資金的申請。然而，財政部僅向紐約州提供了額外的 2,700 萬美元 - 足夠資助不到 2,000 份申請。

本月初，紐約州、加利福尼亞州、新澤西州和伊利諾伊州向美國財政部長珍妮特·耶倫 (Janet Yellen) 發出 [聯名信](#)，要求提供額外的聯邦資金，並確保優先考慮擁有大量租戶的高需求州。自 11 月以來，這四個州共支出了 54 億美元的援助 — 幾乎佔所有州共 455 億美元聯邦租金減免總額的 12% — 幫助穩定了 625,000 多個家庭。

臨時與殘疾援助辦公室代理主任丹尼爾·W·蒂茨 (Daniel W. Tietz) 說，「毫無疑問，紐約州存在大量未滿足的更多租金減免需求。如果沒有大量額外的聯邦資金，數以萬計

的租戶將無法獲得援助。如果得到援助，向財政部提出的這一資金請求將朝著滿足這一需求邁出一大步，並確保我們州的租金減免計畫能夠繼續幫助面臨住房不穩定風險的辛苦掙扎的紐約州民眾。霍楚爾州長已將此計畫列為其政府的優先事項，這使紐約州處於獲得聯邦政府重新分配的額外資金的首要位置。」

霍楚爾州長已優先支持受疫情重創的租戶和房東。除了帶頭對緊急租賃援助計畫 (ERAP) 進行重大改革外，霍楚爾州長還為地方提供了 [1 億美元](#) 的州資助租金補貼，向以前因收入不符合 ERAP 資格的家庭承諾支援 1.25 億美元，[簽署](#)一項早就應該增加的租金憑證金額的法律，並授權 [1.25 億美元](#) 幫助房東應對拒絕參與 ERAP 或拖欠房租的租戶。

州長的 2023 財年預算包括 3,500 萬美元的法律服務和紐約市以外驅逐案件的代理，這是依據去年年底宣佈的 [2,500 萬美元](#) 法律援助進行的。

美國參議員舒默 (Schumer) 說：「我強烈敦促政府按照國會的意向，從我們已經撥出的未動用資金立即向紐約州提供額外的租金援助。紐約州仍處於這場疫情的前線，我們的租戶遭受雙重打擊：受到冠狀病毒的打擊最嚴峻，並支付了一些最高的租金。這就是為什麼我宣導並提供了數十億的援助，直接提供給租戶和房屋業主，防止大規模的驅逐、無家可歸和過重的債務 - 以及為什麼這些救濟的未動用部分需要儘快轉給像紐約州這樣的高需求地區。」

代表吉拉德·納德勒 (Jerrold Nadler) 說：「第一輪資助對紐約州民眾幫助極大，讓人們可以待在家裡並保持電力供應。然而，數以萬計的家庭仍然需要額外的援助。不幸的是，財政部提供的上一輪資金未達要求甚多。紐約州是全國租戶最多州之一，因此，我希望財政部尊重州長的要求。我要感謝霍楚爾州長為獲得這筆資金所做的努力，我敦促耶倫部長向紐約州擴大額外援助，這將大大有助於讓人們留在家中。」

代表卡洛琳·瑪隆尼 (Carolyn Maloney) 說：「隨著紐約州及其居民持續應對 2019 冠狀病毒病疫情，我們必須盡一切努力確保所有居民都得到穩定的住所。我感謝霍楚爾州長提出這一要求，我將繼續盡我所能確保紐約州民眾擁有所需資源，安全地度過這場疫情。」

代表妮蒂亞·維拉茲科茨 (Nydia Velázquez) 說：「隨著 2019 冠狀病毒病的持續流行，現實情況是，太多的紐約州民眾仍然面臨著可怕的經濟後果，這並非他們自己的過錯。在困境當中，我們必須竭盡全力防止驅逐造成的創傷和破壞。這就是為什麼我努力爭取在聯邦層級通過多輪緊急租金援助，並支持霍楚爾州長為紐約州提供額外 ERAP 資金的請求。我們不能讓工薪家庭不參加這個計畫。」

代表格雷戈里·W·米克斯 (Gregory W. Meeks) 說：「我與我的同事一起努力確保紐約州 - 鑑於其對租金援助的高需求 - 獲得適當水平的所需資金，使人們留在家中，因為冠狀病毒仍然對我們的城市和州構成重大威脅。由於拜登 - 哈里斯 (Biden-Harris) 政府

在其政策制定中優先考慮公平，因此必須考慮區域需求，並且仍有充分的理由加強對紐約州廣闊的住房生態系統的支持。」

代表布萊恩·希金斯 (Brian Higgins) 表示，「這筆額外的資金將有助於解決在這個困難時期積壓的未決援助請求，為租房者和房東提供支持。」

代表伊薇特·克拉克 (Yvette Clarke) 表示，「住房是並將永遠是一項普世的人權和人類的的基本需求。由於過去幾年的複合危機，太多的紐約州民眾面臨著住房不確定性，而最近紐約州疫情時期的驅逐禁令到期使情況更加複雜。幸運的是，藉由緊急租金援助等計畫，建立一個重要的安全網來幫助人們留在家中。我讚揚霍楚爾州長決定申請額外資金來支持這一必要計畫，並讚揚她致力於維護我們最弱勢社區的權利和尊嚴。儘管這筆額外的資金將證明在無數紐約州民眾的生活中是無價的，但仍有許多工作要做，以解決並最終克服對有色人種社區造成嚴重影響的住房危機的根本原因。我們持續在州和聯邦層級尋求長期解決方案以結束紐約州的經濟適用房危機至關重要。」

代表保羅·唐考 (Paul Tonko) 表示，「當我們面對這場冠狀病毒疫情時，數以百萬計的房東和租戶持續遭受經濟困難，而這並非他們自己的過錯。我為我在國會所做的工作感到自豪，我們藉著冠狀病毒救援計畫向我們首府地區及其他地區的人們提供所需的救濟。我將持續支持這些努力，我感謝霍楚爾州長一直致力於確保每個紐約州民眾都有一個安全、負擔得起可以稱之為家的地方。」

代表哈基姆·杰弗裡 (Hakeem Jeffries) 表示，「眾議院民主黨人和拜登 - 哈里斯政府透過緊急租金援助計畫為租房者和房東提供資金，數十萬紐約州民眾因這筆錢而免受驅逐。然而，我們州，尤其是紐約市仍有驚人的未滿足需求，這是一個全員參與的時刻，我感謝霍楚爾州長請求我們州應得的額外支持。」

代表肖恩·帕特里克·馬隆尼 (Sean Patrick Maloney) 表示，「緊急租金援助為在疫情期間努力維持生計的數十萬紐約州民眾提供了重要的生命線。像紐約州這樣租房人口眾多的州，必須所需的資金來支付所有仍需要幫助的符合條件的申請人。在這一請求中，我支持霍楚爾州長，並敦促財政部長耶倫確保紐約州能夠支持我們的社區並幫助家庭留在家中。」

代表凱斯琳·萊斯 (Kathleen Rice) 表示，「霍楚爾州長一直在努力將重要的租金減免送到數千名房東手中，保護了全州 166,000 多戶家庭。然而，仍然需要額外的資金來支持依然對租金援助有需求的許多紐約州民眾。我很自豪能夠在第一輪聯邦租金減免重新分配期間支持霍楚爾州長提出的額外資金請求，我將繼續爭取額外資源，以保護我們州許多面臨住房不安全風險的家庭。」

代表阿德利阿諾·艾斯巴拉特 (Adriano Espaillat) 表示，「紐約州的租房者比全國任何其他州都要多，自 2019 冠狀病毒病疫情開始以來，許多家庭一直在為支付房租而掙扎。ERAP 已獲證實是一種寶貴的工具，可以為無法支付房租的符合條件的紐約州民眾提供急需的援助，而我們補充資金以支持我們州的持續復甦至關重要。」國會議員阿德

利阿諾·艾斯巴拉特 (Adriano Espaillat) (NY-13) 說。「隨著紐約州持續從疫情的經濟影響中復甦，數十萬紐約州民眾面臨巨額租金債務和可能發生的驅逐。我的選民在租金穩定公寓最集中的地區，將從中受益匪淺，我很自豪地支持霍楚爾州長提出的這一最新請求，重建本州的計畫 - 提供家庭所需的支援，幫助他們留在自己的家中。」

代表 喬·莫雷勒 (Joe Morelle) 表示，「在我們應對 2019 冠狀病毒病疫情的經濟影響時，必須保護每個人獲得安全、有保障的住房的基本權利。我為我和我的同事為減輕房東和租戶的負擔所做的工作感到自豪，我也繼續支持在這些充滿挑戰的時期擴大租金減免的工作。我感謝霍楚爾州長在幫助為紐約州家庭提供安全和穩定的領導和承諾。」

代表賈馬爾·鮑曼 (Jamaal Bowman) 表示，「冠狀病毒疫情帶來的許多破壞性影響之一是我們的住房危機惡化。這次在疫情之前發生的住房危機對面臨更高失業率的有色人種租戶造成了極大影響，他們更有可能受 2019 冠狀病毒病感染而患重病，更有可能失去家園。聯邦政府必須盡一切努力立即向緊急租金援助計畫注入資金，這個計畫使數百萬美國家庭（其中許多有孩子）有機會留在自己家中。我們還必須呼籲對租戶和房東進行更全面的宣導和教育，簡化申請流程，並提供正式的保護措施，要求房東在驅逐租戶之前等待此計畫的資金到位。我加入霍楚爾州長支持紐約州為緊急租金援助提供更多聯邦資金的請求，並將在國會盡我所能提供這個救濟。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)